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ATA  REUNIÃO CIPAA 2024/2026 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIPAA - 2025 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas, na sede da 

Divisão de Saúde Ocupacional do Servidor, situada à Rua Theodoro Ferreira Machado, s/n, 

Centro, reuniram-se para a primeira reunião ordinária da CIPAA (Comissão Interna de 

Prevenção de Acidentes e Assédios) os(as) senhores(as): Amanda Silva Moreira, Vânia de 

Souza Moreira, Neiri Domingues Ribeiro Junior, Reginaldo Catira, Sueli Cruz dos Santos, 

Ednei de Pontes, Leliane Maciel de Lima Camargo, Ivan Kledlinger de Oliveira, Thalissa 

Carvalho Bicas e Karina Neves Conceição de Freitas – em substituição da membro 

Alessandra Aparecida Santesso, conforme Memorando nº 21.744/2024 e Memorando nº 

244/2025 do Sistema 1Doc, tendo em vista que a mesma se encontra em período de férias, 

justificando ausência do membro Luiz Antônio por motivo de férias conforme o Memorando 

21.584/2024, sendo representado pela suplente servidora Thalissa Carvalho Bicas.                                                                    

A reunião foi iniciada com a verificação das pendências documentais da comissão no que se 

refere às investigações das CATs de 2024. Essas pendências foram distribuídas entre os 

membros, ficando em aberto as seguintes CATs: Sidney Bezerra, Mariza Ednea, Andre 

Ottmann. O atraso nas investigações deveu-se ao recesso de final de ano e às férias dos 

membros da CIPAA e dos servidores. As investigações pendentes serão retomadas neste mês 

de janeiro 2025. 

Pelo memorando nº 818/2025, a servidora Andreia de Pauli solicitou seu desligamento da 

Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédios. Conforme o Despacho nº 1-

818/2025, foi indicado o servidor Gustavo Henrique Martins Cordeiro para substituí-la, com 

ciência da comissão. 

A presidente Amanda manifestou-se sobre a proposta dos membros presentes para a 

realização de ações relacionadas ao "Janeiro Branco", campanha voltada à saúde mental. Os 

membros informaram que, até a presente data, não houve propostas a serem realizadas. 

Na sequência, foi discutida a atualização das informações referentes à SIPAT 2025, sendo 

expressa preocupação com os prazos relacionados às aquisições, shows, SIPAT Digital, 

premiações e brindes. Houve debate sobre a possibilidade de alteração da data do evento, 

sugerindo-se sua realização no final do mês de julho. Posteriormente, algumas sugestões 

foram apresentadas para encaminhamento das demandas às Secretarias de Administração e 

Jurídico, com o objetivo de esclarecer dúvidas e obter apoio para manter a data original em 

abril. Os membros responsáveis pelas demandas documentais pendentes comprometeram-se a 

encaminhá-las o mais breve possível. 

Quanto aos ofícios-convite para SIPAT 2025, foi informado que já foram providenciados, 

estando apenas no aguardo da definição da data para o envio formal. 

A senhora Thalissa apresentou a nova lista de CATs referentes à primeira quinzena de janeiro, 

contendo os nomes: Eliane Domingues Muniz, Valdir Morato e Ivanilza Lopes Alves. A 

técnica responsável irá disponibilizar as fichas pelo sistema 1Doc da Comissão. 
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A vice-presidente, senhora Vânia, propôs a realização das reuniões da CIPAA 

no período da tarde. Não havendo manifestação contrária, foi aprovado que as reuniões 

ocorrerão na primeira sexta-feira de cada mês, às 15 horas, conforme o seguinte calendário: 

 07 de fevereiro 

 07 de março 

 04 de abril 

 09 de maio 

 06 de junho 

 04 de julho 

 01 de agosto 

 05 de setembro 

 03 de outubro 

 07 de novembro 

 05 de dezembro de 2025. 

Eu, Sueli Cruz dos Santos, secretária suplente, redigi, transcrevi, datei e assinei digitalmente a 

presente ata, juntamente com a presidente e os demais membros presentes nesta reunião. Esta 

ata será enviada via plataforma 1Doc à Secretaria da Administração, Divisão de Saúde 

Ocupacional do Servidor, Divisão de Gestão de Pessoas e Folha de Pagamento, e publicada 

no site oficial do município. 

Cajati, na data da assinatura.
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